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"Neka ljudi vide
kako ljubite jedni
druge“

Biskup se, 26. listopada, u Rimu
susreo s više od 3.000 ljudi.
Većina okupljenih bili su bračni
parovi i djeca koji su došli na
bdijenje s papom Franjom na
Trgu sv. Petra povodom Dana
obitelji.

3.11.2013.

Fotografije sa druženja s Prelatom

„Molite za Papu. On ne želi ništa za
sebe. Samo želi našu pomoć, našu
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ljubav, zato moramo moliti za njega
svaki dan.“ Ovim riječima, biskup
Javier Echevarría, počeo je
okupljanje više od 3000 ljudi u Gran
Teatru u Rimu u subotu, 26.listopada.

Kada ga je student filozofije pitao
kako najbolje možemo odgovoriti na
poziv pape Franje na evangelizaciju,
odgovorio je: „Papa nas je pozvao da
idemo u sve kutke svijeta. Veoma je
važno pokušati pomoći onima u
najvećoj potrebi, posjećivati bolesne i
također dosegnuti do do dijelova koji
su blizu nas.“

„Provedimo vrijeme s ljudima, a
poniznošću stavimo sebe drugima na
uslugu ne prihvaćajući ništa za
uzvrat. Ne da bi poučavali nego da bi
učili od drugih.“

Biskup je ukazao na primjer pape
Franje: „On je pristigao u Rim misleći
da će tu biti samo nekoliko dana te
da će se potom vratiti u Buenos
Aires. Nije očekivao da će biti



izabran, ali sada se predaje u
potpunosti, predaje svoj život u novu
službu u koju je pozvan.“

Bračni par pitao je u vezi roditeljskih
dužnosti za ljudski i duhovni rast
svoje djece. Odgovorio je: „Za
apostolat s drugim parovima i sa
svojom djecom potrebno je, prvo i
osnovno, voljeti supružnika, nastojati
da ta ljubav raste iz dana u dan,
ljubav koju drugi mogu vidjeti svojim
očima: gdje konkretna djela daju do
znanja da muž voli svoju ženu (i žena
svog muža) svaki dan sve dublje.“

„Djeca trebaju vidjeti da volite jedno
drugo, a i drugi parovi, koji su vam
prijatelji to trebaju vidjeti. Zapamtite
da poziv za brak nije ništa manje
važan od poziva posvećenom životu
ili svećeništvu. Ima jednako
dostojanstvo zato što ga Bog želi kao
važan dio njegovih sinova i kćeri.“

Posljednje pitanje odnosilo se na don
Alvara del Portilla, koji će biti



proglašen svetim u skoroj
budućnosti. „Bio je voljen zbog svoje
spremnosti za služenjem i svoje
dobrote. Jednom, dok je bio student
sveučilišta, neki ljudi su ga napali
dok se vraćao sa predavanja
vjeronauka u siromašnoj četvrti
Madrida. Zadobio je ranu na glavi
koja je ostavila duboki ožiljak i
mnogo mu godina zadavala teške
glavobolje. Ali te patnje pretvorio je
u ponudu za Boga, ponudio je bol za
Njegove namjere.“

Na kraju okupljanja, Biskup
Echevarría je pozdravio mnoge
vjenčane parove i njihovu djecu od
kojih su mnogi planirali sudjelovati
na bdijenju s papom Franjom
povodom Svjetskog dana obitelji iste
večeri na Trgu Sv. Petra.
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